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ΘΕΜΑ: Προβλήματα λειτουργίας της υπηρεσίας του πρ. ΟΓΑ (ΕΦΚΑ) στην Λαμία .  
ΣΧΕΤ: Η  με αρ. πρωτ. 24/7-8-2019 Aναφορά.
        

Σε  απάντηση  του  ανωτέρω  σχετικού  που  κατατέθηκε  στη  Βουλή  από  τους

βουλευτές κ.κ. Γ. Μαρίνο,  Θ. Παφίλη και Χ. Κατσώτη, σχετικά με ανακοίνωση του

Συλλόγου  Συνταξιούχων  Δήμου  Καρύστου  για,  προβλήματα  στη  λειτουργία  της

υπηρεσίας του ΟΓΑ (Τμήμα ΕΦΚΑ) στη Λαμία, σας γνωρίζουμε τα εξής:

Η Διεύθυνση Εκπαίδευσης & Οργάνωσης του ΕΦΚΑ σε συνεργασία με τη Γενική

Διεύθυνση Υπηρεσιών και Διαχείρισης Λειτουργίας και τις αρμόδιες Περιφερειακές

Υπηρεσίες (ΠΥΣΥ) του ΕΦΚΑ, σε εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 43 παρ.31

του ν.4611/2019, σύμφωνα με τις οποίες:  «Με απόφαση του Διοικητή του ΕΦΚΑ,

που εκδίδεται ύστερα από γνώμη του Δ.Σ. του ΕΦΚΑ, μπορούν να συγχωνεύονται

Υπηρεσιακές  Μονάδες  ή  και  να  μεταφέρονται  αρμοδιότητες  μεταξύ  των

Υπηρεσιακών  Μονάδων  του  ΕΦΚΑ  σε  περιφερειακό  και  τοπικό  επίπεδο,  έως  τη

δημοσίευση  της  απόφασης  του  Υπουργού  Εργασίας,  Κοινωνικής  Ασφάλισης  και

Κοινωνικής  Αλληλεγγύης,  για  την  έναρξη  της  παραγωγικής  λειτουργίας  των

Τοπικών  Διευθύνσεων  του  ΕΦΚΑ»,  μπορεί  να  προβεί  σε  έκδοση  απόφασης

μεταφοράς αρμοδιοτήτων σε άλλες οργανικές μονάδες με σκοπό τη διεκπεραίωση

εκκρεμών υποθέσεων. 

Επίσης, στον ετήσιο προγραμματισμό προσλήψεων προσωπικού έτους 2020 θα

συμπεριληφθούν για πρόσληψη στην Περιφερειακή Ενότητα Στερεάς (Ν. Φθιώτιδας)

του ΕΦΚΑ υπάλληλοι δευτεροβάθμιας και υποχρεωτικής εκπαίδευσης. 

Σε κάθε περίπτωση, μετά την έκδοση του Οργανισμού του ΕΦΚΑ (ΠΔ 8/2019)

και στο πλαίσιο εφαρμογής του Οργανογράμματος, θα υπάρξει ανακατανομή του
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προσωπικού, με γνώμονα τη διατήρηση της εύρυθμης λειτουργίας των υπηρεσιών

και τελικώς την εξυπηρέτηση των πολιτών και του δημοσίου συμφέροντος. 

Όσον  αφορά  θέματα  μηχανογράφησης  του  ΕΦΚΑ,  σας  γνωρίζουμε  ότι  τα

προβλήματα  που  επισημαίνονται  στην  παραπάνω  αναφορά  θα  αντιμετωπιστούν

μέσω του έργου «Ανάπτυξη συστημάτων και εφαρμογών, υπηρεσίες ψηφιοποίησης,

παροχή  ηλεκτρονικών  υπηρεσιών  για  την  υποστήριξη  της  άμεσης  απονομής

σύνταξης στο σύνολο των ασφαλισμένων του ΕΦΚΑ». 

Το  έργο  αυτό  χρηματοδοτείται  πλήρως  από  το  Ε.Π.  «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ

ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» του ΕΣΠΑ 2014-2020 και βρίσκεται στη φάση της υλοποίησης.

Οι στόχοι και τα οφέλη που θα προκύψουν από την υλοποίηση του έργου συνοπτικά

είναι:

- Η παροχή δυνατότητας άμεσης απονομής κύριας σύνταξης από τον ΕΦΚΑ και

Επικουρικής από το ΕΤΕΑΕΠ. 

- Η  σημαντικότατη  μείωση  του  χρόνου  απονομής  κύριας  και  επικουρικής

σύνταξης με τις διατάξεις της διαδοχικής ασφάλισης λόγω της κατάργησης

της χρονοβόρου διαδικασίας χειρόγραφης αλληλογραφίας στα θέματα χρόνων

ασφάλισης και ποσών συμμετοχής.

- Η  μείωση  του  αποθέματος  (stock)  των  συσσωρευμένων  αιτήσεων

συνταξιοδότησης  και  η  προετοιμασία  του  Φορέα  για  την  ψηφιοποίηση  του

συνόλου του χαρτώου αρχείου, το οποίο διατηρείται στις υπηρεσίες του Φορέα.

- Η ωφέλεια των  υποψηφίων συνταξιούχων του ΕΦΚΑ, αφού η επιτάχυνση της

διαδικασίας της απονομής και των μεταβολών της σύνταξής τους, θα οδηγήσει

σε  εξάλειψη  της  ταλαιπωρίας  που  ενδεχόμενα  υφίστανται  σήμερα  με  την

δυνατότητα αξιοποίησης αυτοματοποιημένων ηλεκτρονικών υπηρεσιών που θα

παρέχονται από το εν λόγω σύστημα.

                                                       

                                                       Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ

                                                         Π.ΜΗΤΑΡΑΚΗΣ
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